

凤凰置业借壳*ST耀华方案终于出炉

◎本报记者 应尤佳

历经数月,江苏凤凰出版传媒集团对于*ST耀华的重组方案终于成型,此次凤凰传媒拟注入的是旗下的置业资产。今日*ST耀华交出了公司重组的预案,公司股票今起复牌。

根据协议,耀华集团将持有的*ST耀华全部股份29164.856万股,占耀华玻璃总股本的52.33%,以1.80元/股转让给凤凰集团,转让对价为3000

万元现金及*ST耀华置出的全部资产及负债,耀华集团负责安置*ST耀华的全部员工。

另一方面,*ST耀华以其全部资产与负债,作为置出资产,凤凰集团持有的凤凰置业100%股权作为置入资产。置入资产与置出资产的差额,由*ST耀华向凤凰集团非公开发行股票购买,最终形成凤凰置业100%股权进入上市公司。此次拟非公开发行股票不超过

1.2亿股,发行价格为9.06元/股。公司表示,在股票复牌后即使股价波动,董事会也不会调整公司股份的发行价格。

从公司的一揽子方案看,在方案实施完成后,*ST耀华原有资产及负债全部剥离出上市公司,而凤凰集团全资子公司凤凰置业的全部股权将注入上市公司。此次重组将使得上市公司主营业务变更为文化地产开发经营业务。公司表示,上市公司注册地将变更为

江苏省南京市,更名为江苏凤凰置业股份有限公司(暂定名)。

公告也披露了凤凰置业的资产情况,该公司主要包括文化地产项目和江苏银行1亿股股权;文化地产项目中除苏州文化城项目位于苏州新加坡工业园区中央商务区内,其余项目均位于南京市市区的黄金地段。据测算,凤凰置业2008年将实现的净利润约为1.82亿元。

公告称,若按非公开发行行

11413.72万股计算,在发行后,上市公司的股本结构将变为凤凰集团持有公司60.44%股份,流通股将占39.56%;存续公司总资产增加25.86%,净利润增加800%。*ST耀华预测,发行后,*ST耀华2008年每股净资产可达1.42元,同比增加79.75%,每股收益可达0.27元,同比增加800%。公司同时提示,在本次拟注入资产中还有几块土地的土地权属确认还没有办完。

晋亿实业 进行股权投资

◎本报记者 徐锐

晋亿实业今日公告称,公司日前与FICD GLOBAL CO.,LTD、浙江友信机械工业有限公司、台湾省籍自然人吕勇达签署了共同投资意向书,四方拟共同投资经营“上海慧高精密电子工业有限公司”,计划在此后对该公司进行重组整合并实现股票上市的目的。其中,晋亿实业拟以现金增资的方式出资2600万,以认购慧高电子20%的股权。

晋亿实业表示,上述意向书的签署标志着公司一方面将分享慧高电子在信息产业半导体封装材料领域成长阶段的经营收益;另一方面,若慧高电子经过重组整合后能够实现上市,公司也可获得股权投资收益。但其同时强调称,由于正式商务合同的一些细节仍在进一步商谈中,因此仍存在着不确定性。

广汇股份 并购肉联公司

◎本报记者 徐锐

广汇股份控股子公司拟出资8200万并购乌鲁木齐冷冻食品有限责任公司(下称“肉联公司”)。

广汇股份今日公告称,公司控股子公司“新疆亚中物流商务网络有限责任公司”(下称“亚中物流”)拟以吸收合并方式并购肉联公司,主要目的是利用肉联公司所拥有的全疆最大的清真牛羊肉、水产蛋禽和果品批发销售中心,继续丰富公司物流交易品种并增加公司的利润增长点,同时公司还可利用肉联公司所处位于乌鲁木齐市奇台路138号、乌鲁木齐市沙区过境公路55号的二宗土地进行房地产开发。

上海建工 获一总承包工程

◎本报记者 徐锐

上海建工今日公告称,公司下属的上海市第四建筑有限公司于近日中标招商银行信用卡中心项目总承包工程(标段二),中标价为54350.6576万元。据悉,该工程位于上海市浦东新区张江银行卡产业园16号地块,建筑面积约92100平方米,计划开工日期是2008年5月5日,预计工期为690日。

是什么激发了潍柴动力高成长

◎本报记者 赵碧君

潍柴动力日前发布的2007年报,似乎注定要为市场平添一道亮丽的风景,公司年度每股基本收益达4.42元,为深市每股收益最高。

年报显示,2007年,潍柴动力主营收入293亿元,同比增长313%,利润总额32.8亿元,净利润达20亿,同比增长173%,实现基本每股收益4.42元,同比增长96%,每股净资产12.26元,净资产收益率(扣除)更是高达32.3%,各项数据指标稳居行业第一位。

作为传统机械行业的潍柴动力,缘何爆发出高成长的强劲动力?

完美的产业整合,使得潍柴动力的产业高度得到极大提升。去年4月30日潍柴动力换股吸收合并湘火炬后,公司拥有了国内汽车行业最完整、最丰富的产业链,涵盖动力总成、整车、汽车零部件三大业务板块,掌握了稀缺的动力总成资源,其动力总成优势在2007年度进一步凸显。数据显示,2007年,潍柴动力实现销售发动机244886台,比2006年增长67.9%;其中重型车用发动机151376台,比去年增长88.1%;工程机械用发动机85073台,比去年增长43.7%;销售变速箱430183台,同比增长86.1%;旗下陕西重汽销售重卡60020辆,同比增长96.5%,实现了连续第二年保持翻番式增长,成为业内最具增长潜质的标准意义重卡企业。对比整个行业的数字,上述业务板块在2007年度的增长幅度均分别远远高于重型汽车



58.6%和工程机械行业31%的增幅。

作为具有全系列动力总成资源的汽车零部件集团,潍柴动力旗下囊括了中国第一品牌发动机、第一品牌变速箱、第一品牌重型车桥,都在市场中具有明显的市场优势和品牌影响力。

如果说,整合以后的产业高度为潍柴动力带来了高端的品牌和前沿的产品,而和谐的市场构架则为潍柴动力打开了产品张力。近年来,潍柴动力通过推动“链合创新”,先后与诸多研发机构、销售客户、关键零部件供应商等结成战略联盟和合

作伙伴,在技术创新、市场拓展、品牌建设等方面进行全面共建。

供应商方面,2006年潍柴动力发起成立“潍柴动力产品研发共同体”,来自行业内的32家有实力的零部件供应商和潍柴一起致力于发动机和零部件的研发。与此同时,潍柴与德国博世开展战略合作,在大功率、高速柴油发动机燃油喷射系统的研究和供应上通力合作,从此,潍柴动力开始了与世界汽车零部件巨头的携手,共享创新成果,共同向高端技术进发,抢占欧III乃至更高标准的发动机市场。

下游客户方面,潍柴动力与国内重型汽车和装载机行业的主要企业签署了战略合作协议,客户基础广泛、稳固,从而进一步巩固了重型汽车市场和大型工程机械市场的领导地位。

研发机构方面,公司与世界知名发动机研发机构达成战略合作,由双方共同跟踪、开发世界前沿技术和市场产品,同时潍柴动力在欧洲成立了研发中心,在研发上投入大量的人力、物力、财力。而蓝擎国Ⅲ、国Ⅳ的成功推出进一步验证了公司的研发实力和立足国际技术前沿搞自主研发的前瞻性。

S*ST北亚债权人 有望获二次补偿

◎本报记者 彭友

随着S*ST北亚的动车组资产和自备货车资产得到处置,并被列入公司破产重整计划,S*ST北亚的债权人或许将从中得到二次补偿。

根据S*ST北亚破产清算组提供的数据,截至今年1月28日,S*ST北亚总负债近21.8亿元,清算资产约为3.34亿元。S*ST北亚破产清算组人士表示,债权人在首次获得约为38%的平均债务清偿率补偿后,S*ST北亚财产中尚有争议的待处理财产/权益,将随有关工作进展和认定结论情况,适时对债权人进行二次补充分配。

据了解,S*ST北亚由审计机构和资产评估机构给出的约3.34亿元待处理财产/权益,主要由四个部分组成。其中,货币资产26.78万元,应收账款1.85亿元,对子公司的投资权益7015万元,实物资产7732万元。

S*ST北亚4月30日披露,根据1999年公司与哈尔滨铁路局签订《动车旅客列车租赁经营协议书》,哈尔滨铁路局同意对S*ST北亚支付应支付的租金及残值,按现值计算一次性支付4780万元。此外,根据S*ST北亚1999年与黑龙江虹通运输服务有限责任公司签订了《资产置换协议书》,虹通运输近日同意按照S*ST北亚委托给虹通运输经营的车辆的实际价格向S*ST北亚补偿本息合计9115万元。据悉,上述两项资产处置符合企业破产法相关规定并已经列入S*ST北亚破产重整计划,重整计划已经黑龙江省哈尔滨市中级人民法院裁定生效。

市场人士分析,上述两项资产处置所得的1.39亿元,应当属于S*ST北亚待处理财产/权益中的应收账款。

按照债权人首次获得约为38%的平均债务清偿率计算,S*ST北亚实际应支付的债款应是8.79亿元。S*ST北亚此前的清算资产3.34亿元,加上本次确认的1.39亿元,S*ST北亚清算资产共达4.73亿元,债权人的平均债务清偿率也就相应地提高到了53.8%。

*ST阿继 调减上半年亏损预测值

◎本报记者 阮晓琴

*ST阿继今天修正了上半年业绩预告。公告称,公司与中国建设银行阿城支行已达成了减免利息的协议,根据该协议,建行阿城支行决定减免本公司所欠贷款利息共7996916.79元。因而,根据业绩预告修正公告,公司现预告业绩为净利润亏损900万元左右,此前,公司曾预告净利润为亏损1700万元左右,此次减亏800万元左右。

*ST阿继2005、2006年连续两年亏损,2007年年报显示有盈利。

万业企业 控股股东将获注资

◎本报记者 葛荣根

万业企业日前公告披露,公司控股股东三林万业(上海)企业集团有限公司(以下简称“三林万业”)通知,三林万业董事会决定由Jaslene Limited作为投资方对三林万业实施增资,以Jaslene Limited所持有的Parallax Venture Partners XXX Ltd.的100%股权作为全部新增注册资本出资。本次增资完成后,三林万业将成为Parallax Venture Partners XXX Ltd.的全资股东,林逢生仍为实际控制人。

万业企业董秘吴云韶表示,公司控股股东的增资计划目前对万业企业的经营业务不发生直接的影响,但不排除公司控股股东今后还有进一步资产整合的可能性。

市场提速

◎本报记者 李锐

隧道股份今年营收可超百亿

现较快发展势头,2007年公司中标合同124.75亿元,同比增长43.75%;

进入2008年后,公司还不断有新的大额合同在争取中,仅1至6月净利润预计增幅将超过50%以上,预计今年的主营业务收入将超过100亿元。据悉,目前,隧道股份已在深圳、南京、杭州、成都等城市承建了轨道交通施工项目。随着天津滨海新区的开发,公司未来还要重点在天津拓展施工业务。

此外,隧道股份在BOT和BT项目上的投资效益正逐步显现,盾构制造业已成为公司发展的另一亮点。公司投资的上海大连路隧道、宁波常洪隧道以及上海嘉浏高速公路、沪嘉高速公路、常州的BT道路项目纷纷进入了回报期,在浙江奉化

投资了10亿的BT道路项目亦将于明年进入回报期;公司下属企业隧道工程股份有限公司机械厂现已成为目前全球最大的专业性盾构设备制造基地,也是目前国内唯一一家集盾构掘进机研发、设计、制造能力的专业厂家,其具有自主知识产权的“先行号”盾构国产化率达到70%,具备年产30台产品的产能。目前,公司的盾构已经开始批量生产,累计获得订单39台,目前已交付25台。为了进一步提高公司在盾构制造上的技术实力,发展我国大口径全断面掘进机产业,公司作为项目依托单位申报国家高技术研究发展计划(十一五863计划)并已获立项,项目课题为全断面掘进机关键技术项目泥水平衡盾构关键技术与样机研制课

题。随着上海市世博配套市政建设项目建设及各地地铁项目的增加,预期公司明后年施工合同签单量仍将保持高速增长,其国产盾构业绩主要要在2008至2009年得以充分体现。

不仅如此,今年年初,隧道股份全资子公司上海建元与大众公用等9家公司签署了协议,共同出资摘牌购买上海杭信的全部股权,然后增资该公司。其中,上海建元和大众公用及上海强生集团公司分别出资5050万元,为并列第一大股东,分别占比16.129%。隧道股份表示,这一举措的主要目的就是迎接创业板的推出,未来公司将通过这个平台进行一些创业投资以及其他金融股权投资。工程施工、装备制造和资本运作将是公司未来经营发展的三大方向。

中国证券监督管理委员会公告

[2008]17号

根据《证券法》第二十二条的规定和《中国证券监督管理委员会发行审核委员会办法》(证监会令第31号)的规定,经中国证券监督管理委员会第228次主席办公会审议决定,聘任以下25人为中国证券监督管理委员会第十届发行审核委员会委员,现公告如下:

一、专职委员(17人,按姓氏笔画为序):王晓东、田颇、刘登清、江浩雄、张克东、杨雄、陈利民、孟荣芳、姜瑞明、娄爱东、柏凌菁、高原、黄宏彬、谢青、雷小玲、蔡碧鹤、谭红旭。

二、兼职委员(8人,按姓氏笔画为序):白英姿、张晖、张新民、陈飞、易阳方、胡宝剑、徐林、郭旭东。

二〇〇八年四月二十五日

东海证券“东风2号”集合资产管理计划今起正式发行

东风2号集合资产管理计划(以下简称“本集合计划”)已于2008年3月7日获得中国证券监督管理委员会的《关于核准东海证券有限责任公司设立东风2号资产管理计划的批复》,批准文号:证监许可[2008]348号。本集合计划于今日正式发售,推广期为5月5日-6月5日。

本集合计划募集期间上限为35亿元,其中东海证券以自有资金足额认购2%的份额,但最多不超过7000万元人民币,投资者认购上限为34.3亿元。如投资者认购规模达到上限,管理人将提前结束推广,并将超过34.3亿元的认购申请作废,同时退回相应的认购资金,具体成立条件见《东海证券“东风2号”集合资产管理计划合同》和《东海证券“东风2号”集合资产管理计划说明书》。需要购买本集合计划的投资者,请尽快前往推广网点办理认购手续。

本集合计划的推广机构包括:

1.东海证券有限责任公司所有营业网点,网址www.longone.com.cn,服务热线 021-52574550,0519-88166222,0379-64902266。

关于深圳奥特迅电力设备股份有限公司股票上市交易的公告

深圳奥特迅电力设备股份有限公司人民币普通股股票将于2008年5月6日在本所上市。证券简称为“奥特迅”,证券代码为“002227”。公司人民币普通股股份总数为108,576,950股,其中首次上网定价公开发行的22,000,000股股票自上市之日起开始上市交易。

深圳证券交易所
2008年4月30日

关于安徽江南化工股份有限公司股票上市交易的公告

安徽江南化工股份有限公司人民币普通股股票将于2008年5月6日在本所上市。证券简称为“江南化工”,证券代码为“002226”。公司人民币普通股股份总数为53,830,640股,其中首次上网定价公开发行的10,800,000股股票自上市之日起开始上市交易。

深圳证券交易所
2008年4月30日

关于增补固定收益证券综合电子平台一级交易商的公告

根据《上海证券交易所固定收益证券综合电子平台交易办法》,经相关机构申请,我所核准平安证券有限责任公司和兴业证券股份有限公司为我所固定收益证券综合电子平台一级交易商。

特此公告。

上海证券交易所
二〇〇八年五月五日

中国证券监督管理委员会行政处罚决定书送达公告

王启军:

我会认定你在中油龙昌(集团)股份有限公司任董事兼财务总监期间,对公司违反《证券法》的相关行为负有责任,依据《证券法》的有关规定,我会决定对你作出给予警告并处以8万元罚款的行政处罚。现向你公告送达我会《行政处罚决定书》([2008]10号),你应自本公告发出之日起60日内到我会领取,逾期视为送达。

中国证券监督管理委员会
二〇〇八年五月五日